ERRATUM

'Quantum chromodynamics corrections to polarised deep-inelastic electron-nucleon scattering' by V Gupta, S M Paranjape and H S Mani, *Pramana*, 14, pp. 119—135, 1980.

- (i) Replace p by P in Eq. (4c) and Eq. (29).
- (ii) Replace X^H by X_H in line 15, p. 122 and Eq. (49).
- (iii) The definition in line after Eq. (28) should read $p_{qq}^{(n)} = \int_{0}^{1} dz \ z^{n-1} P_{qq}^{(z)}$.
- (iv) Replace the \times sign after $\frac{3}{2\epsilon} \delta$ (1-z) by the + sign in Eq. (30).
- (v) In line 18, p. 130 read $V_R = \frac{1}{2z} A_R + B_R$
- (vi) Eq. (49), p. 133.. Replace $G_1^{N(n)}$ by G_1^N and d^2 by $d^2\sigma$ under the integral signs.
- (vii) Line 17, p. 134, for connections read corrections.